



SEÇÃO JUDICIÁRIA DO AMAPÁ

RETIFICAÇÃO

I - Na Portaria SJ DIREF 194 (1508483), publicada no Boletim Eletrônico de Serviços nº 58, referente ao Serviço de Atividades Destacadas - SAD/DIREF, onde se lê: "Supervisor de Seção" leia-se: "Assessor Adjunto V".

II - No item VI da Apostila SJAP-SECAD 1510959, publicada no Boletim Eletrônico de Serviços nº 58, referente ao servidor ELIELSON ARAÚJO DA CUNHA, onde se lê: "passou a denominar-se Assistente Adjunto I, junto à Seção de Bem-Estar Social do Núcleo de Recursos Humanos da Secretaria Administrativa." leia-se: "passou a denominar-se Assistente Adjunto I, junto à Seção de Bem-Estar Social do Núcleo de Administração da Secretaria Administrativa".

III - Nas Portarias SJ DIREF 189 (1462019) e SJ DIREF 196 (1511932), publicadas, respectivamente, publicada no Boletim Eletrônico de Serviços nº 58, onde se lê: "MARCELO TOMÉ DE SOUZA" leia-se: "MARCELO TOMÉ DE LIMA".

Juíza Federal **Lívia Cristina Marques Peres**

Diretora do Foro



Documento assinado eletronicamente por **Lívia Cristina Marques Peres, Diretora do Foro**, em 10/12/2015, às 22:27 (horário de Brasília), conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://portal.trf1.jus.br/portaltrf1/servicos/verifica-processo.htm> informando o código verificador **1539542** e o código CRC **5C6C7FE8**.

Rodovia Norte-Sul, s/n - Bairro Infraero II - CEP 68908-911 - Macapá - AP -
<http://portal.trf1.jus.br/sjap>

0001930-13.2015.4.01.8003

1539542v2